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ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗΣ ΤΟΥ «ΠΙΝΑΚΑ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ 

ΥΛΙΚΩΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΑΝΑΔΟΧΟΥ» (ΕΓΚΡΙΣΗ ΔΔ/4354/27.04.2021) 
 
Στην παρούσα διαδικασία περιγράφονται οι όροι ένταξης και διαγραφής 

προμηθευτών στον «Πίνακα Προμηθευτών Υλικών Προμήθειας Αναδόχου» 
(εν συντομία Πίνακας). 

 
Τα υλικά προμήθειας Αναδόχου είναι τα υλικά τα οποία προμηθεύονται οι 
Ανάδοχοι των εργολαβιών κατασκευής και συντήρησης έργων δικτύων 

Διανομής απευθείας από τους εγκεκριμένους (δόκιμους) προμηθευτές που 
είναι ενταγμένοι στον προαναφερόμενο Πίνακα. 

 
Στον «Πίνακα Προμηθευτών Υλικών Προμήθειας Αναδόχου» εντάσσονται 
υλικά συγκεκριμένου τύπου (συγκεκριμένου σχεδιασμού/διαμόρφωσης με 

συγκεκριμένα επιμέρους εξαρτήματα ή πρώτες ύλες), η κατασκευή των 
οποίων πραγματοποιείται σε συγκεκριμένο εργοστάσιο κατασκευής 

(συγκεκριμένης επωνυμίας και διεύθυνσης) και προσφέρονται από 
συγκεκριμένο Προμηθευτή.  
 

Ο Πίνακας θα επικαιροποιείται σε συνεχή βάση από τη Διεύθυνση Δικτύου 
(ΔΔ) του ΔΕΔΔΗΕ με τις νέες εντάξεις προμηθευτών ή υλικών και τις τυχόν 

διαγραφές προμηθευτών και θα είναι αναρτημένος στο site του ΔΕΔΔΗΕ. 
 

Α.  Διαδικασία Τεχνικής Αξιολόγησης και ένταξης στον «ΠΙΝΑΚΑ 

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ ΥΛΙΚΩΝ ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΑΝΑΔΟΧΟΥ» 
 

Σε περίπτωση που οικονομικός φορέας επιθυμεί να συμπεριληφθεί στον 
«Πίνακα Προμηθευτών Υλικών Προμήθειας Αναδόχου» ως εγκεκριμένος 
προμηθευτής ενός υλικού, η διαδικασία που ακολουθείται και τα στοιχεία 

που υποβάλλει ο ενδιαφερόμενος οικονομικός φορέας είναι τα εξής: 
 

1. Υποβολή αιτήματος προς τη ΔΔ με το οποίο ο οικονομικός φορέας 

γνωρίζει την επιθυμία του να συμπεριληφθεί στον «Πίνακα 

Προμηθευτών Υλικών Προμήθειας Αναδόχου» για συγκεκριμένο υλικό 

(κωδικός υλικού, περιγραφή υλικού). 

Με την υποβολή του αιτήματος, η ΔΔ παρέχει στον ενδιαφερόμενο τις 

τεχνικές απαιτήσεις του υλικού (τεχνικές προδιαγραφές/τεχνικές 
περιγραφές, τυχόν φύλλο πρόσθετων τεχνικών 
απαιτήσεων/συμπληρώσεων κ.λπ.). 

 
 

2. Στοιχεία για το εργοστάσιο κατασκευής του τελικού προϊόντος. 

Ενδεικτικά αναφέρονται: 

 χώρα 

 ταχυδρομική διεύθυνση 

 απασχολούμενο προσωπικό 

 συνοπτική περιγραφή εγκαταστάσεων 

 περιγραφή δυνατοτήτων διενέργειας δοκιμών κ.λπ. 
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3. Στοιχεία σχετικά με την κατασκευαστική δυνατότητα του εργοστασίου 

κατασκευής σε συγκεκριμένα ή παρεμφερή υλικά. Ενδεικτικά και όχι 

περιοριστικά αναφέρονται: 

 πωλήσεις 

 συστατικές επιστολές (πρωτότυπα ή αντίγραφα) 

 αντίγραφα συμβάσεων (χωρίς να είναι απαραίτητο να φαίνονται οι 

τιμές μονάδας) 

 εκθέσεις επιθεωρήσεων 

 πιστοποιήσεις 

 περιγραφή μονάδας παραγωγής και ποιοτικού ελέγχου 

ή οποιοδήποτε άλλο στοιχείο υποστηρίζει την κατασκευαστική 
δυνατότητα του εργοστασίου. 

 
4. Πιστοποιητικό ISO 9001 σε ισχύ για το πεδίο παραγωγής του 

εργοστασίου κατασκευής του συγκεκριμένου υλικού.  

 

5. Τεχνικό φάκελο για το υλικό, στον οποίο θα περιλαμβάνονται ενδεικτικά:  

 δήλωση συμφωνίας με τις αντίστοιχες τεχνικές απαιτήσεις  

 σχέδιο του υλικού  

 τεχνικά χαρακτηριστικά, κατεργασίες κ.λπ. 

 

6. Πιστοποιητικά δοκιμών που αφορούν στο συγκεκριμένο υλικό 

κατασκευασμένο στο παραπάνω δηλούμενο εργοστάσιο κατασκευής, 

σύμφωνα με τις αντίστοιχες τεχνικές απαιτήσεις. 

Εναλλακτικά, αν δεν διατίθενται πιστοποιητικά δοκιμών, θα δίνεται η 
δυνατότητα οι δοκιμές να πραγματοποιηθούν κατά το στάδιο του 

ποιοτικού ελέγχου με έξοδα του προμηθευτή. 
 

7. Πέραν των ανωτέρω, η ΔΔ κατά τη διάρκεια της τεχνικής αξιολόγησης 

μπορεί να ζητήσει πρόσθετα στοιχεία ή διευκρινίσεις ή επιτόπια επίσκεψη 

στο εργοστάσιο κατασκευής. 

 
Η ΔΔ, αφού συνεκτιμήσει όλα τα παραπάνω στοιχεία, μπορεί:  

 
α.  Να ζητήσει πρόσθετα στοιχεία ή διευκρινίσεις 

 
β. Να προχωρήσει στον δειγματοληπτικό ποιοτικό έλεγχο των υπόψη 

υλικών (διεξαγωγή δοκιμών αν απαιτούνται από τις αντίστοιχες 

Προδιαγραφές, οπτικό έλεγχο, κ.λπ.) και επιθεώρηση του εργοστασίου 
κατασκευής αν κρίνεται απαραίτητο. 

Σημειώνεται ότι τα έξοδα για την επιθεώρηση του εργοστασίου και τον 
ποιοτικό έλεγχο των υλικών θα βαρύνουν τον προμηθευτή σε κάθε 

περίπτωση. 
 
Μετά την αξιολόγηση όλων των παραπάνω στοιχείων, η ΔΔ αποφαίνεται για 

τη δυνατότητα ένταξης ή μη του οικονομικού φορέα στον «Πίνακα 
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Προμηθευτών Υλικών Προμήθειας Αναδόχου» για το συγκεκριμένο υλικό και 
ενημερώνει σχετικά τον οικονομικό φορέα. 

 
Στη συνέχεια, ο οικονομικός φορέας που έχει τη δυνατότητα ένταξης στον 
«Πίνακα Προμηθευτών Υλικών Προμήθειας Αναδόχου» πρέπει να 

προσκομίσει: 
 

 Δήλωση ότι αναλαμβάνει την υποχρέωση να ενημερώσει τη ΔΔ σε 

περίπτωση που λήξει η ισχύς του πιστοποιητικού ISO 9001 του 

εργοστασίου κατασκευής, υποβάλλοντας το νέο ανανεωμένο 

πιστοποιητικό 

 Δήλωση ότι τα υλικά θα φέρουν επισήμανση ή/και συσκευασία του 

εργοστασίου κατασκευής, αν απαιτείται από τις αντίστοιχες Τεχνικές 

Απαιτήσεις 

 Σε περίπτωση που ο προμηθευτής δεν είναι ο ίδιος κατασκευαστής του 

υλικού, δήλωση του κατασκευαστή ότι διαθέτει στον προμηθευτή τα 

συγκεκριμένα υλικά κατασκευής του 

 Δήλωση ότι, σε περίπτωση αναθεώρησης των τεχνικών προδιαγραφών 

του υλικού, ο ΔΕΔΔΗΕ δικαιούται να ζητήσει έγγραφη συμφωνία με τις 

ενημερωμένες τεχνικές περιγραφές και, αν απαιτείται κατά την κρίση 

του, επανάληψη του ποιοτικού ελέγχου. 

Μετά την υποβολή των παραπάνω δηλώσεων, ο οικονομικός φορέας 

εντάσσεται στον «Πίνακα Προμηθευτών Υλικών Προμήθειας Αναδόχου» για 
το συγκεκριμένο υλικό. 

 
Β. Διαγραφή από τον «ΠΙΝΑΚΑ ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ ΥΛΙΚΩΝ 

ΠΡΟΜΗΘΕΙΑΣ ΑΝΑΔΟΧΟΥ» 

 
1. Ο οικονομικός φορέας διαγράφεται από τον «Πίνακα Προμηθευτών 

Υλικών Προμήθειας Αναδόχου» για συγκεκριμένο υλικό, κατόπιν 

έγγραφης αίτησης του ιδίου περί διαγραφής του. 

 

Ο ΔΕΔΔΗΕ διατηρεί το δικαίωμα για τη διαγραφή οικονομικού φορέα από 
τον «Πίνακα Προμηθευτών Υλικών Προμήθειας Αναδόχου» για συγκεκριμένο 

υλικό: 
 Όταν το εν λόγω υλικό του συγκεκριμένου Προμηθευτή έχει απορριφθεί 

μετά από ποιοτικό έλεγχο, σύμφωνα με τις ισχύουσες τεχνικές 

απαιτήσεις, από εξουσιοδοτημένα όργανα του ΔΕΔΔΗΕ, τουλάχιστον 

τρεις (3) φορές.  

 Σε περίπτωση που αλλάξουν τα τεχνικά στοιχεία της προσφοράς του 

οικονομικού φορέα με την οποία εντάχθηκε στον Πίνακα, χωρίς ο 

Προμηθευτής να ενημερώσει τον ΔΕΔΔΗΕ προκειμένου να επανελεγχθεί 

το υλικό τεχνικά και ποιοτικά. 

 
Η διαγραφή του οικονομικού φορέα από τον Πίνακα, που προαναφέρθηκε, 

για συγκεκριμένο υλικό σύμφωνα με τα πιο πάνω θα υλοποιείται μετά από 
πρόταση των αρμόδιων Δ/νσεων του ΔΕΔΔΗΕ, με τη συγκέντρωση των 

δελτίων ποιοτικού ελέγχου.  
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Πριν από την υλοποίηση της διαγραφής, θα ενημερώνεται εγγράφως ο 
οικονομικός φορέας ο οποίος εντός προθεσμίας δεκαπέντε (15) ημερών 

δικαιούται να προβάλει τις τυχόν αντιρρήσεις του, οι οποίες θα εξετάζονται 
από το αρμόδιο Όργανο του ΔΕΔΔΗΕ.  
 

Η υλοποίηση της διαγραφής από τον υπόψη συμβατικό πίνακα θα γίνεται με 
μέριμνα της Διεύθυνσης Δικτύου και θα γνωστοποιείται στους Αναδόχους 

εργολαβιών δικτύων. 
 
2. Σε περίπτωση που ο κατασκευαστής πάψει να διαθέτει στον προμηθευτή 

τα συγκεκριμένα υλικά κατασκευής του, ο δόκιμος προμηθευτής 

παραμένει στον πίνακα μόνο για τη διάθεση τυχόν αποθεμάτων. 

 


